Sonsuza Giden Limitler Calisma Kagidi

1. Sonsuza giden limitler ile hesaplanan deger ne anlama gelir?
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2. Asagida verilen limitlerin sonuglarini bulunuz.

. . 3x—2

a) lim,, 4o (xzx?) = b) hmx—>+00(5i?) =

1i x3-3x+1 _ d) li x%2—3x+1 _
C) 1mx—>—00( x2+41 ) - ) 1mx—>+00( 3—2x2 ) -
e)lim,_,,(4) = f) lim, 1 (x) =
g)lim,_(4) = h) lim,,_o, (x) =
i) lim,,_o (x? —3x+2) = Dm0 (—x3 +x) =
K) lim, o0 4_—“ = 1) lim,_,_o, 3% =

1

m) lim,_, ., 3* = n) lim,__, 3x =
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! x3+3x2—2x+4__

0) lim,_ 4o 2% = P limy oo ——

r) lim,_,_q, 29136;_219(7 = s)lim,_,_,, e* =

$) lim, o0 (5)* = t) lim, oy o =
x*+1

U)hnhq+m—zr'=

3
2. lim, (% + 57* 4+ 7x — 2) limitinin sonucu nedir?

3. i 5% 43* limitini dir?
. 1mx—>+wﬂ imitinin sonucu nedir:
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5x—1+3x+2

4. lim,, ;o o755+ limitinin sonucu nedir?

VxZ+3x—1-3x+1

limitinin sonucu nedir?
2x—V9x2+x—1

5. lim,_

VxZ+3x—1-3x+1

limitinin sonucu nedir?
2x—V9x2+x—1

6. lim,__,

. x=2| . .. . .
7. lim,_,_, lz—l limitinin sonucu nedir?
—X

8. lim (Vx? +3x — 1+ x — 2) limitinin sonucu nedir?

X —>—00
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